Woint une solubon posaible

L'entreprize semble poursurere 3 objectifs qui sont la crotssance de son chaffre d'affaires,
une rentabiité satisfasante.

L'objectit de croissance du CA va etre atteint en satisfaizant ruieusx les clients qw seront
athst fidelisés et en accentuant 'effort commercial notamment sur les chents les plas

i ottants.

Pour satisfaire ses clients, lentreprize compte innover beaucoup et optiniser sa chaine de
lvratson.

L'atteinte dune rentabilité satisfadsante sera réalisées en survellant certains postes de codits
qui semblent plus importants, en ameliorant le taus d'activité et en faisant un gros effort de
productrnté (notammment grace a des benchmarks systématiques).

L'eftort d'innovation nécessite de mobiliser tout le personnel tant en recherche que dans les
opérations de process (formation et suggestions).

L'améhoration de la productivte passe également par un impottant effort de formation et
par un survellance étrotte du climat social



